



**ROMÂNIA**  
**JUDEȚUL BOTOȘANI**  
**MUNICIPIUL BOTOȘANI**  
**CONSILIUL LOCAL**

**PROCES – VERBAL**

**încheiat în cadrul ședinței extraordinare a Consiliului Local al  
Municipiului Botoșani din data de 13 decembrie 2019**

Prin dispoziția nr. 2173 din 09.12.2019, Primarul Municipiului Botoșani a convocat de îndată Consiliul Local în ședință extraordinară pentru data de 13 decembrie 2019, ora 11<sup>00</sup>, în sala de ședințe "Mihai Eminescu" a Primăriei Botoșani.

Dispoziția nr. 2173 din 09.12.2019 este anexată la dosarul ședinței.

Ordinea de zi a ședinței a fost adusă la cunoștință publică prin anunț la avizierul Primăriei și pe *site*-ul propriu.

Invitațiile la ședință s-au făcut atât în scris, cât și prin contactarea telefonică a consilierilor.

Este ascultat Imnul de Stat și Imnul Uniunii Europene, după care se trece la derularea lucrărilor ședinței.

Ordinea de zi a ședinței este următoarea:

1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local și a bugetului instituțiilor publice și activităților finanțate integral sau parțial din venituri proprii pe anul 2019.
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii Actului Adițional nr. 2 la Acordul-Cadru de Finanțare nr. 31327/12/12/2018 încheiat între UAT Municipiul Botoșani și UAT Municipiul Bălți.
3. Proiect de hotărâre pentru modificarea H.C.L. nr. 206/2019 privind aprobarea exprimării acordurilor și efectuării procedurilor legale pentru realizarea proiectului „Realizare stații de încărcare vehicule electrice în Municipiul Botoșani, județul Botoșani” prin „Programul privind reducerea emisiilor de gaze cu efect de seră în transporturi, prin promovarea infrastructurii pentru vehiculele de transport rutier nepoluant din punct de vedere energetic: stații de reîncărcare pentru vehicule electrice în municipiile reședințe de județ”.

Ședința este legal constituită.

La lucrările ședinței participă 18 consilieri locali în funcție, lipsind domnișoara consilier Andreea Buiuc și domnii consilieri Gabriel Augustin Alecsandru, Iulian Blaga, Ioan Brânzei și Paul Octav.

Fiind supuse la vot cererile de învoire ale domnișoarei consilier Andreea Buiuc și ale domnilor consilieri Gabriel Augustin Alecsandru, Iulian Blaga, Ioan Brânzei și Paul Octav, acestea au fost aprobate cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (18).

Fiind supusă la vot ordinea de zi, aceasta a fost aprobată cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (18).

**Punctul 1** de pe ordinea de zi – *Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local și a bugetului instituțiilor publice și activităților finanțate integral sau parțial din venituri proprii pe anul 2019* – este avizat favorabil de comisiile de specialitate nr. 1 și nr. 5, nu prezintă discuții, și, fiind supus la vot cu amendamentele de la mapă, acesta este aprobat cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (18).

**Punctul 2** de pe ordinea de zi – *Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii Actului Adițional nr. 2 la Acordul-Cadru de Finanțare nr. 31327/12/12/2018 încheiat între UAT Municipiul Botoșani și UAT Municipiul Bălți* – este avizat favorabil de comisiile de specialitate nr. 1, nr. 3 și nr. 5, nu prezintă discuții, și, fiind supus la vot, acesta este aprobat cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (18).

**Punctul 3** de pe ordinea de zi – *Proiect de hotărâre pentru modificarea H.C.L. nr. 206/2019 privind aprobarea exprimării acordurilor și efectuării procedurilor legale pentru realizarea proiectului „Realizare stații de încărcare vehicule electrice în Municipiul Botoșani, județul Botoșani” prin „Programul privind reducerea emisiilor de gaze cu efect de seră în transporturi, prin promovarea infrastructurii pentru vehiculele de transport rutier nepoluant din punct de vedere energetic: stații de reîncărcare pentru vehicule electrice în municipiile reședințe de județ”* – este avizat favorabil de comisiile de specialitate nr. 1, nr. 3 și nr. 5, nu prezintă discuții, și, fiind supus la vot, acesta este aprobat cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (18).

Epuizându-se materialele din ordinea de zi și timpul alocat ședinței de astăzi, doamna președinte de ședință – consilier Daniela Vicol – declară lucrările ședinței închise.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,**

**Consilier,  
Daniela Vicol**



**SECRETAR GENERAL,  
Oana Gina Georgescu**

Redactat și dactilografiat,  
Alina Ecaterina Manolache